


Поздравления магистрантам первого курса

Магистратура – следующая ступень системы высшего образования, которая требует определенной ответственности и обязательств.

16-17 октября 2020 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства была организована онлайн-встреча с магистрантами 1 курса. Модератором онлайн-мероприятия, проведенного через платформу ZOOM, выступил проректор по по молодежной работе Чориев Рузимурат Кунгратович.

Со вступительным словом выступил ректор ТИИИМСХ, доктор экономических наук, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Он предоставил подробную информацию о результатах вступительных экзаменов в магистратуру, научной деятельности и организации международных магистерских программ. Затем представил членов ректората. 

Следует отметить, что из 858 поступавших в магистратуру в этом учебном году в институт были приняты 183 человека, то есть 1 из 5 поступавших по всем специальностям был принят в магистратуру. Примечательно, что из 183 магистров 144 были выпускниками нашего института, а 39 были приняты из 22 других вузов страны. В 2019-2020 учебном году подготовлено 25 магистров, а в 2020-2021 учебном году - 31 магистр, в том числе 3 магистра по международным специальностям. При этом были учтены, открытые новые современные специальности.

Узбекистан избрал путь достижения стабильного развития посредством развития науки. Так как недостаточное внимание к научным изысканиям, отсутствие поддержки инноваций тормозит развитие многих сфер страны. Президент Шавкат Мирзиёев с первых дней деятельности в качестве главы государства уделяет большое внимание поддержке науки, инновационной деятельности, поощрению ученых.

В институте созданы все условия для дистанционного обучения: для проведения практических занятий - платформа дистанционного обучения Moodle System, для прослушивания лекций, а также участия в национальных и международных конференциях - программа ZOOM.



14-15 октября 2019 года в Каунесе на саммите “QS in Conversation” был объявлен рейтинг “Развитая Европа и Центральная Азия” (Emerging Europe and Central Asia –EECA). Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в таких критериях рейтинга QS, как академический опрос, оценка работодателей и научный потенциал, зарегистрировал положительные показатели среди университетов стран Восточной Европы и Центральной Азии, занял место среди университетов в промежутке между 301-350 местами.

22 апреля международное рейтинговое агентство “Times Higher Education” объявило результаты рейтинга университетов мира –“University Impact Ranking-2020”. Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства зарегистрировал 201+ место в общем рейтинге мировых университетов в направлениях “clean water and sanitation”, “life on land”.

ТИИИМСХ в настоящее время является единственным высшим учебным заведением в истории Узбекистана, признанным крупнейшими рейтинговыми агентствами THE и QS.

В сотрудничестве с ТИИИМСХ и зарубежными университетами, такими как Университет штата Мичиган, Государственный университет Миссисипи, Университет Вагенингена в Нидерландах, Словацкий сельскохозяйственный университет в Нитре осуществляется подготовка магистров на основе совместной образовательной программы по выдаче двойных дипломов. На сегодняшний день 24 наших магистра успешно завершили совместную программу обучения в Университете

Вагенингена в Нидерландах, а 2 магистра в этом году - в Сельскохозяйственном университете Нитры в Словакии, получив двойные дипломы.

Надеемся, что в будущем наши магистры будут работать во всех сферах общества и принесут большую пользу обществу.

Пресс-служба ТИИМСХ.